«Ответственность несовершеннолетних за кражу»

Кража – довольно распространенное преступление, ответственность за которое предусмотрена статьей 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее по тексту - УК РФ). К сожалению, нередко в тайном хищении имущества замешаны граждане, не достигшие совершеннолетия.

Не исключением является и Аннинский район, где в структуре подростковой преступности по-прежнему доминируют кражи чужого имущества. Так, в ноябре 2019 года Аннинским районным судом осуждены трое граждан, жители нашего района, совершившие кражи чужого имущества, двое из которых совершили преступления в несовершеннолетнем возрасте. Осужденным назначено наказание в виде обязательных работ от 100 до 450 часов каждому.
По общему правилу в  России возраст, с которого наступает уголовная ответственность, равен 16 годам. Вместе с тем, за отдельные категории преступлений предусмотрено назначение наказания уже с возраста 14 лет, и кража в том числе.

Наказание несовершеннолетнему за совершенную им кражу устанавливается ст. 158 УК РФ. Однако, в связи с возрастом, учитываются положения, установленные ст. 88 УК РФ, где прописываются применяемые к несовершеннолетним гражданам меры наказания:
· Штраф. Данная санкция применяется как при наличии у несовершеннолетнего осужденного самостоятельного заработка или имущества, на которое может быть обращено взыскание, так и при отсутствии таковых. В некоторых случаях обязанность выплатить штраф перекладывается на родителей или попечителей. Размер штрафа устанавливается от 1000 рублей до 50 000 рублей;

· Лишение права заниматься определенными видами деятельности;

· Обязательные работы (от 40 до 160 часов). Работы назначаются только такие, которые под силу выполнить подростку. Подростки работают от 2 до 3 часов в день и только в свободное от посещения учебного заведения время;

· Исправительные работы. Максимальный период их отбывания составляет 1 год;

· Ограничение свободы. Срок может составлять от 2 месяцев до 2 лет;

· Лишение свободы. За совершение тяжкого преступления может быть назначено не более 6 лет лишения свободы. Отбывают данное наказание несовершеннолетние граждане в воспитательной колонии.

В данном случае возникает логичный вопрос, грозит ли уголовная ответственность за совершенную кражу несовершеннолетнему, не достигшему возраста 14 лет? Нет, к такому лицу уголовная ответственность не применяется, но безнаказанным его деяние также не останется, к нему будут применены иные меры воздействия. О случившемся сообщат родителям несовершеннолетнего, а его самого поставят на учет в подразделение по делам несовершеннолетних отдела полиции, сотрудники которого будут следить за его исправлением. Кроме того, в некоторых случаях несовершеннолетний может быть помещен в специальное закрытое учебно-воспитательное заведение с целью перевоспитания и профилактики совершения преступлений.
Свежим примером является помещение девяти летнего подростка из Аннинского района, совершившего кражу денежных средств  в размере 8 тысяч рублей из дома своих соседей, в Центр временного содержания несовершеннолетних правонарушителей на двое суток, с целью предупреждения совершения им, новых преступлений. 















